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NA1 – ∆ΙΑΧΕΙΡΗΣΗ ΠΡΟΓΡΑΜΜΑΤΟΣ 

 

Η δραστηριότητα διαχείρισης κατά τη δεύτερη φάση του ερευνητικού προγράµµατος EGEE 

στηρίζεται στην εµπειρία που αποκτήθηκε κατά την πρώτη φάση του προγράµµατος, η οποία 

ολοκληρώθηκε στις 31 Μαρτίου του 2006. Η διεύρυνση του Κονσόρτσιουµ σε 90 ιδρύµατα 

από 32 συνολικά χώρες, καθώς και το φιλόδοξο πρόγραµµα εργασίας, αποτελούν µία 

µοναδική πρόκληση διαχείρισης. Ως αποτέλεσµα η δοµή διαχείρισης έχει σχεδιαστεί έτσι ώστε 

να αντιµετωπίζει τις συγκεκριµένες προκλήσεις διαχείρισης του προγράµµατος και τα θέµατα 

που σχετίζονται µε τη συνεργασία µιας τόσο ποικιλόµορφης οµάδας επιστηµονικών και 

βιοµηχανικών συνεργατών. 

 

Η δραστηριότητα NA1 εστιάζει στην ανάγκη για παροχή του αξιόπιστου περιβάλλοντος 

εργασίας που είναι απαραίτητο για την παροχή υπηρεσιών επιπέδου παραγωγής σε µια µεγάλη 

και διασκορπισµένη οµάδα χρηστών. Η δηµιουργία ενός τέτοιου περιβάλλοντος είναι ζωτικής 

σηµασίας για την επιτυχία του προγράµµατος, αφού θα διευκολύνει την προσάρτηση του 

EGEE και γενικότερα της τεχνολογίας Πλέγµατος σε ένα µεγάλο σύνολο επιστηµονικών και 

βιοµηχανικών οµάδων τις οποίες εξυπηρετεί το πρόγραµµα. 

 

Όντας το µεγαλύτερο ερευνητικό πρόγραµµα σχετικό µε την τεχνολογία Πλέγµατος στην 

Ευρώπη, το EGEE αναλαµβάνει την ευθύνη να βοηθήσει στην υποστήριξη αρκετών 

προγραµµάτων σχετικών µε την τεχνολογία Πλέγµατος µέσω των οποίων µπορεί να διαδώσει 

µια σταθερή και έγκαιρη ροή πληροφοριών σε κοινωνίες χρηστών, προµηθευτές πληροφοριών, 

βιοµηχάνους και λήπτες αποφάσεων. Οι λειτουργίες διαχείρισης της δραστηριότητας NA1 

έχουν σαν βάση το CERN στην Ελβετία, το οποίο αποτελεί το µεγαλύτερο εργαστήριο 

µικροφυσικής στον κόσµο και το µέρος όπου γεννήθηκε το ∆ιαδίκτυο.  

 

Η δραστηριότητα NA1 βοηθά στη διατήρηση του υψηλού προφίλ του προγράµµατος στην 

κοινωνία τεχνολογίας Πλέγµατος και στην επιστηµονική κοινωνία, µέσω της σταθερής 

παρουσίας σε ένα ευρύ πλαίσιο εκδηλώσεων υψηλού προφίλ. Ως αποτέλεσµα, η 

δραστηριότητα NA1 συνδέεται στενά µε δραστηριότητες ∆ιάδοσης, Επέκτασης και 

Επικοινωνίας (NA2) που έχει επίσης σαν βάση το ίδρυµα CERN για τη δεύτερη φάση του 

προγράµµατος, για να συντονίσει την παρουσία στις εκδηλώσεις, την οργάνωση συνεδρίων για 

το πρόγραµµα και όλες τις δραστηριότητες διάδοσης. Η δραστηριότητα NA1 συνεργάζεται µε 

την NA2 για να διατηρήσει τις ανοικτές στο κοινό και τεχνικές ιστοσελίδες του προγράµµατος. 

 

Μελλοντικά, αναµένεται ότι η οµάδα διαχείρισης του προγράµµατος θα εργαστεί για την 

διασφάλιση της µακροπρόθεσµης διάθεσης της τεχνολογίας Πλέγµατος στην κοινωνία έρευνας 

και για την ενίσχυση της σχετικής Ευρωπαϊκής Υποδοµής. Έχοντας την συνεργασία αρκετών 

Εθνικών πρωτοβουλιών για τεχνολογία Πλέγµατος στην Ευρώπη, το EGEE ανοίγει το δρόµο 

προς αυτή την κατεύθυνση. Η µεγάλη ποικιλία επενδυτών οι οποίοι υποστηρίζουν το 

πρόγραµµα διασφαλίζει ότι τόσο η πανεπιστηµιακή κοινότητα όσο και η βιοµηχανία µπορούν 

να ευελπιστούν στην µακροπρόθεσµη διάθεση της τεχνολογίας Πλέγµατος και έτσι να 

επενδύουν µε χαµόγελο σε αυτή την πρωτοποριακή τεχνολογία.  
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